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Gazdatisztek küzdelme a 
létért.

Már nagy idő óta izgalomban tart­
ja a gazdatiszti köröket bizonyos tör­
vényes intézkedés, a mely a legbizony­
talanabb jövőbe taszítja azokat, a kik 
csupán hosszas, rendszerint igen hasz­
nos gyakorlat alapján tették magukat 
érdemes tágjaivá hivatásos testüietük- 
nek, de körülményeik nem engedték, 
hogy képességüket az oklevélre alapít­
sák. Az ily gazdatisztek a közel jövő­
ben (1906. julius 1 -étöl) már állami 
törvényhatósági, községi, egyházi ala­
pítványi, hitbizományi stb. birtokokon, 
valamint rendszerint olyan nagyobb 
gazdaságokban se működhetnek, a 
melyeknek évi adója a 3000 K.-t meg­
haladja ! és csak annyi tekintettel van 
a. törvény a már működő ily gazda-

tisztekre, hogy ugyanazon birtokon 
vagy ugyanazon birtokos által alkal­
mazhatók, de másutt és más által — 
nem.

— Tehát a legnagyobb sérelmet 
a jelzett körök abban látják, hogy a 
törvény a legridegebb visszaható erő­
vel ruháztatott fel s igy a kik jó hi- 
szemüleg léptek e pályára s bármily 
hosszú időt töltöttek is azon, ki van­
nak szolgáltatva a sors bizonytalansá­
gának, de még mostani alkalmazójuk 
szeszélyének is.

A jelzett gazdatiszti körök tehát 
minden áron arra törekszenek, hogy 
sorsukat törvényes alapon javítsák és 
pedig egyrészt a törvény hézagait a 
provokálandó miniszteri rendelet által 
akarják pótoltatni, a maguk súlyát és 
érdekeit pedig egyesülés utján biztosí­
tani.

Mindinkább közeledik a kritikus

határidő (1906, julius I-je) annál na­
gyobb gondot ad a nem-okleveles gaz­
datiszteknek a kétséges jövő. Nem cso­
da tehát, hogy lázas tevékenységet ta­
pasztalnunk az egész vonalon. Gyűlést 
gyűlés követett, inig végre, megalakult 
néhány héttel ezelőtt Budapesten a Gaz­
datisztek Országos Nyugdíj és Állásel- 
helyezö Egyesülete, melynek praktikus 
czéljai a nevében már benfogla!tatnak. 
Az egyesületnek a testületre kiváló fon­
tossággal biró ügyei vezetését oly ki­
váló egyének vállalták el, mint gróf 
Szapári Pál elnök, Szluha István or­
szággyűlési képviselő dr. Horváth Jó­
zsef kiváló gazda és Merza Márton, a 
„Magyar Gazdák Lapjá'-nak felelős 
szerkesztője és tulajdonosa, az egye­
sület igazgatója minőségében.

Az egyesület vezetősége a nagy 
körültekintéssel készült s a szaktársak 
minden jogos érdekére kiterjeszkedö

A vármegye mulat.
Irta: GOTTIER LAJOS.

A megyebál-bizottság alakuló gyűlésén, 
a melyet a vármegye kis termében tartott 
meg a vidék telivér ifjúsága (busztól ötve- 
nig), általános ribilliót okozott á Hodáros 
Imre indítványa, a melylyel Turbakúj Bog­
dánt a rendezőség tagjai közé fölvétetni 
kérte.

Kalászos! Kalász Endre a bálbizottság 
alelnöke. ingerülten pattant föl az elnöki 
székből, melyet gróf Borusházy főispánnak, 
a rendező bizottság távollevő elnökének 
megbízásából foglalt el.

A nagyapja még ostornyelot és su- 
vikszot árult Baladnyán, a falu végén! Mi 
meg egy bizottságban legyünk a vén girgucz

unokájával.
— A vén girgucz unokája megvette 

egy fél millióért a Csatlókayak ősi birtokát, 
szólt Hódáros Imre, mialatt sóhajtva gondolt 
arra az ötszáz forintokra, a melylyel a gaz­
dag örmény a megyegyülés bankettje után 
következő ferblizés alkalmával segítette őt 
ki „pillanatnyi“ pénzzavarából, három kirá­
lyok napján múlt egy esztendeje.

— Azért mégis parraszt marrad 1 Rep- 
likázott rá Kalászos, alispánhoz illő hangsú­
lyozással ropogtatva az r betűt.

A heves lefolyású bálbizottság üléséről, 
történelmi igazság kedvéért, az utókor ré­
szére különben csak annyit jegyezhetünk fel- 
hogv a hangulat megoszlott. A társaság egyik 
része határozottan Turbakáj felvétele ellen 
szavazott, inig a másik rész fel akarta ven­
ni a rendezőség tagjai közé. Ez utóbbi pár-

tot ismét két titkos alosztályra lehetett osz­
tani. Az'a) alosztály tagjai voltak azok a 
többé kevésbbé kékvérű gavallérok, a kiket 
némi nemű pénzbeli kötelezettségek kapcsol 
tak a gazdag örményhez, mig a b) alosz­
tályt kizárólag azok a nemes ifjak képezték, 
a kik ezeket a kötelezettségeket a közel jö­
vő óhajtó módjában látták lebegni lelki sze­
mekkel maguk előtt.

A dolognak az lett a vége, hogy Tur­
bakáj Bogdánt szótöbbséggel felvették a 
rendezők díszes sorába.

— Mondjuk ki, hogy spieszbürger-bált 
rendezünk és szólítsuk fel a csizmadia czóhet 
is a részvételre, szólt Kalászos, elkeseredve 
a gyűlés határozatán.

— Csakhogy akkor kár volt Borusházy 
grófnét bálanyának felkérni. Meglette volna 
Csupor Haudziné is. Ezt Muraváry Gábor

A hírneves Béka boltosnál Pécsett
Az uj esztendő alkalmával rendkívül olcsó árért kapható valódi szép Blous 

ruhára való selyem 4u kr. méterje, finom Tenis flanel 16 kr., továbbá női ruhaszövetek 20 kr. 25—30 és feljebb.

Szőnyegek1 mindenféle nagyságban 1 írt. 50 kr. és feljebb.
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alapszabályokat megerősítés vegett a 
belügyminisztériumhoz már beterjesz­
tette s most a legnagyobb szorgalom­
mal az igazgatási elöintézkedésekkel 
van elfoglalva. Mindent elkövet, hogy 
6000 müveit magyar családot meg­
menthessen a sötét sors bizonytalan­
ságától. sőt tán nagyon is valószínű 

mostohaságától.
De a vezetőség nem bir el em­

berfölötti munkát, csak akkor lesz tel­
jes sikere törekvéseinek, ha minden 
veszedelemben forgó gazdatiszt nem­
csak jajveszékel, hanem ki is veszi 
a maga részét nagyerejü közös tevé­
kenységből. A vezérférfiak fel is szó­
lítják ezennel lapunk utján Magyaror­
szág összes nem-okleveles gazdatiszteit 
hogy az egyesületbe okvetelnül belép­

jenek.
Minden szükséges tudnivalóval, 

útbaigazítással, irás min fákkal szolgála­
tára áll úgy az egyes kartársaknak, 
mint a körzeteknek a Gazdatisztek Or­
szágos Nyugdíj- és Állás elhelyező Egye­
sületének igazgatója: Merza Márton 
(Budapest, VII., Baross-tér 14. sz). Kí­
vánatos. hogy a vezetőség figyelmezte­
tését meghallgassa a 6000 családapa, 
a kik a maguk és övéik érdekében 
most cselekedni . . . kötelesek.

fizetése lejárt, hogy azt mi­
előbb megújítani szíveskedje­
nek, nehogy a lap szétküldé­
sében akadályok mei'üljenek 
fel.
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HÍREK.

Értesítés.
Felkérjük mindazon tisz­

telt előfizetőnket, kiknek elő-

a „Szigetvár" hadihajó parancsno­
kának levele, melyet városunk képviselőtes­
tületéhez. intéz.ett a következő:

Polgármester és városi ktyviselöség
Szigetvár.

Ö Felsége „Szigetvár“ hadihajójá­
nak második felszerelése alkalmából n pa­
rancsnok és a tiszti-kar Szigetvár városa 
képviselőségének örömmel hozza tudtára, 
hogy a halhatatlan hős iránti kegyeletből 
származó ajándékait tiszteletben tartani, 
Zrínyi emlékét, valamint hadi tengerésze­
tünk magasztas hagyományait ápolni leg­
szebb és legszentebb kötelességei közé 
sorolja.

Egyúttal fogadják legszivélyesebb sze­
rencse kivánatainkai az év-forduló alkal­
mából.

Parancsnok és tisztikar.
A város képviselősége erre a követke­

ző választ küldte Poláha.
Cs. és kir hadi tengerészet Nagyérdemű 

parancsnokának és tiszti karának
Pala.

Szives megemlékezésük hazafiul biisz- 
keséggel és leírhatatlan örömmel tölti cl 
szivünket, fogadják érte köszönetünket 
azon hő kívánattal, hogy a „Szigetvár“

hadi hajót második útra kelésében is kí­
sérje az Isteni gondviselés, hogy ismét 
szerencsésen térhessen vissza!

A „viszontlátás reményében" üdvö­
zöljük és boldog uj-évet kiváltunk a mé­
lyen tisztelt parancsnok urnák és tiszti 
karnak.

Szigetvár város képviselősége.
— Megszűnt a vármegyei gyámpénztár.

Január 1 -töl kezdve a vármegyei pénztár és 
gyámpénztár megszűnt, figyelmeztetjük a 
közönségei, hogy ezentúl, ha bármi dolguk 
lesz a gyámpénztár vagy megyeipénztárral 
levelezéseiket a kaposvári kir adóhivatalhoz 
intézzék. A kaposvári kir. adóhivatal t/l-töl 
kezdve a vármegye székház épületében a 
volt megyei pénztár helyiségeiben van.

— Elfogott vadorzó. A múlt hó 27-én 
este 7 órakor a szülöki pénzügyőrök a pa- 
tosfai erdőben 2 orvadászt vettek észre, kik 
közül egyik elfutott a másikat Takács István 
visnyei lakost azonban elfogták és tőle 2 
csövű lőfegyverét töltött állapotban elkoboz­
ták. Kihallgatásakor azzal védekezett, hogy 
a szükség kényszeritette orvadászatra, mert 
napszámba nem mehet és családjának nincs 
mit ennie.

— Tanítók sorsjátéka. A „Magyar Ta­
nítók Takarék és Hitelszövetkezete" ismétel­
ten tanujelét adta annak hogy a maga elé 
tűzött nemes czélnak megfelelni kíván. A ta­
nítók hiteligényeinek kielégítésében már ed­
dig is váratlan sikereket ért el. Újabban egy 
lépéssel tovább haladt és a m. kir. pénz­
ügyminisztériumtól engedélyt kórt és kapott, 
hogy a magyar tanítóság emberbarát intéz­
ményei részére és az Újságíró k-E gye­
sül e t e segitöegyeaiilete javára tárgysors­
játékot rendezhessen. A sorsjáték előmunká­
latai már megkezdődtek. Késztetés tájékoz­
tató január hó folyamán várható.

főjegyző mondotta, a „vármegye pennája", 
általános derültséget keltve megjegyzésével 

Csupor Handziné ugyanis arról volt 
hires, hogy a legjobb czigánypecsenyét nála
lehet kapni a kofasoron.

* ♦
♦

Az igaz, hogy az üreg Turbakáj Kris­
tóf még ostornyelet és suvikszot árult a fa- 
luvégi kis boltban, a baladnyai parasztoknak 
csakhogy az a kis bolt vetette meg 1 urba- 
káj Bogdán mostani gazdagságának az alap 
ját. A Kristóf fia, Kajetán már földeket vá­
sárolt és lovakkal kupeczkedett s ez is sokat 
hozhatott a konyhára, mert a Kajetán fia,
Bogdán, a ki Magyar-Ővárott végezte a gaz­
dasági akadémiái, ezelőtt két évvel, mint 
már tudjuk, ötszázezer forintért vette meg 
a Csatlóknyak családi birtokát.

Özvegy Csatlókfiyue pedig (kiskunvári

Kemény Mór
PÉCS,

Városház épület.

„unósdi Margit. Kék mezőben ezüst sas, 
szájában hét arany kalász, fején ötpontos 
korona) fölment a fővárosba s ott, vagyona 
romjain, női divatszalont nyitott. Ezt a hal­
latlan botrányt soká nem tudták megemész­
teni a vármegye úri famíliái, a melyek 
mind atyafiságban voltak a Csatlóluiyakkal. 
S lm egy idegen vármegyebeli kérdezőskö­
dött az özvegyről, nem tudva, hogy minő 
változás állott be sorsában, annak egész 
megbotránkozva felelték :

Juj ! hadd el! boltja lett neki! S 
aztán sietve tértek napirendre, e kényes 
tárgy lölött.

Turbakáj Bogdánnal különben elég jól 
megférlek a megyebeli urak mindaddig, a 
mig nem kellé t magukkal egyenrangúnak 
tekinteni.

S ezt állította élére a balbizottságba

való beválasztás kérdése. Az igaz hogy a 
gazdag örmény soha se járt igen utánuk s 
ritkán találkoztak vele. Ö megvolt a maga 
csöndes visszavonultaágában, Csatlókán. Gaz­
dálkodott, dolgozott napestig s gyarapodott 
szépen. Ha néha bevetődött valami ügves-ba- 
jes dologban a megye székhelyére s össze­
jött a többi urakkal, eltöltött velük egy kis 
idői a nagy vedóglőben, aztán befogatott és 
hazament.

A nagyvendéglöben, mondom, mert a 
a gentrikaszinóba nem hívták maguk közé. 
Oda csak a kiválasztottaknak volt belépé­
sük.

♦ *
♦

A bál estéjén egymást érték a pompás 
fogatok a megyeház, kapujában. A/.l a négy 
pejt kellett látni, a mely az örmény kocsiját 
röpítette be Csat lók áról. A ezifrán kiterem

Jäger ingek és nadrágok
téli es vadász-harisnyák, kesztyűk és meleg szárak

nyakkendők és férfi fehérnemüekben
a legnagyobb választék.
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— Tolvaj a fa tetején. Ugyancsak 
megvolt lepve Luczmunn János peterdi 
korcsmáros a m. hó 29-én hajnalban. Meri 
amint felpillantott a szederfára egy alakot 
látott ott ki a fán ülő csirkéket zsákba 
dugdosta. Természetesen le szólitgatta Lucz- 
mann a csirke tolvajt a fáról és át adta a 
csendőröknek. Ekkor kiderült, hogy a to vaj 
Csira János foglalkozás nélküli csavargó. Ki 
igen örült, hogy a csendőrök kezébe került, 
mert úgymond most legalább be lesz zarva 
és lesz kosztja meg lakása. Kívánsága, 
csakugyan teljesült is, mert most a helybeli
járásbíróságnál lakik.

__ A Polgári Casinó Szylveszter esté 
lye, úgy mint miden évben most is, szép 
estélyt rendezett a Polgári Casinó, tagjai 
részére. Nagyszámú közönség gyűlt egybe, 
de ez alkalommal bizony szűknek bizonyul 
lak a casino termei, mely azonban azt i 
fesztelen és derült kedély hangulatot mely 
az egész estélyen végigvonult egy cseppet 
sem hátráltatta. Nyolc/, óra után vette kez­
detét a sikeresen összeállított műsor mely­
nek rendezésében Hoffmann doktor kezűre 
ismerünk kinek huzgolkodása és önzetlen 
fáradozása határt nem ismer. Schnur Etelka 
lépett először az emelvényre egy monoló­
got adva elő ügyes alaki lássa!, melyért álta­
lános tapsot aratott. Helyiérdekű eouplekat 
adott elő Herezeg Ernő melyen a közönség 
jól mulatott és ezeket még egy komikus é- 
nek számmal meg kelleti toldania, melylyel 
nagy tetszést ért cl. Wmz Riza és Adler 
Sándor dialogot mutattak be elég szép si­
kerrel. Majd Rätter JŐzSef ultit««« -bevernek 
hegedű játékát, általános tetszés közepette. 
A zsoké hölgyek következtek- most Lenéin 
Kornél, Steiner Józsa és Grünhuth Olga. 
Egy koringöt és a Gziteras és Katalin ope­
rettekből adtak elő részletet, melyei a sző 
igaz értelmében meghódították a hallgatása 
got. Temperamentumos mozgásukkal és pre- 
czis előadásukkal óriási taps es éljen vihart 
arattak. — Läufer Jenő a „Kis-Kohn“ dal 
lám ára jó sikerrel couplézott. Bűvész mu­

tatványok következtek most, melyet Kieső- 
rics Vazul meglepő sikerrel mutatott he. ál­
talános derültséget és tmiszést idézve elő.— 
Majd a műsor végpontja' a Harrison lányok 
következtek. Az öt bajuszos fenelánynak ko­
mikus kecses mozdulatai és énekük sem 
maradt hatás nélkül. - Most pedig a táncz 
vette kezdetét, mely csak az uj év első nap­
jának regeién űrt végett. Éjfélkor a bigot- 
phonos banda felvonulása jelezte az ó év 
elmúlását ős az ujeszlcndő beköszöntését, 
mire a jelenlevők siettek egymásnak a leg­
boldogabb ujesztendőt kívánni. Szóval a 
Polgári Casinó vezetősége ismételve egy él­
vezetes estélyt rendezeti tagjai részére, me­
lyen mindenki, tekintettel az olt uralkodó fesz­
telen hangulatra a lehető legjobban érezte 
magát.

Fürdés az Almásban uj évkor. Jól
kezdte meg ez uj évet Várdai János hó­
ból! ezipósz. Mert kelleténél többéit szedett 
be a jóból és rózsás színben látta a világot- 
Aminl a vasúti töltésen az örháznál nem 
éppen katonás lépésekben haladt, egyszerre 
csak érezte, hogy megingott lába alatt a 
talaj és ö a vízbe potyául. Már fuldokolni 
kezdett midőn az oda siető Gsonterics 
Pálya őr kivonszolta a vízből. Természe­
tesen a jéghideg fürdő kijózanította az 
atyafit és érdekes, hogy először nem élete 
mogmentőjének mondott köszönetét, hanem 
azt kérdezi», hogy hol a borom? A zseb- 
jóben 1 üveg bor volt és csak annak örült, 
hogy az megvolt épségben.

Megtérés az orvosi tudományban, 
[gén érdekes megtérést észlelünk egy regi 
orvosi elmélethez. egV fővárosi orvos gyógy­
módjában. a mely föltűnően kedvező sikerei 
révén a társadalom legjobb és legműveltebb 
köreiben gyorsan polgárjogot nyert és ro­
hamosan terjed. Ezen gyógymód a vérgyó- 
gyitás (Hemopatia), amely kizárólagosan a 
vér gyógykezelésével gyógyítja a neurasté- 
riát és egvébb idegbajokat, az aszthmát, 
gyomor, szív és vese betegségeit, a kösz- 
vónvt, még pedig sokkal tartosabban és biz­
tosabban, mint bármily más újabb gyógymód

vagy gyógyfürdő. E gyógymód megállapitója 
dr. Kovács J. fővárosi orvos, a ki az évez­
redeken át uralkodó huinoralpótholagia el­
veihez visszatérve, csakis a test nedveinek 
káros elváltozásaiban keresi a betegségek 
keletkezését és ezeknek gyógykezelésében a 
a beleg szervek gyógyulását. Elért bámula­
tos eredményei tudományos hiteivel legté- 
nyesebben igazolják, mert néha a legválsa- 
gosabb betegeket hozott rövid idő alatt 
tartósan rendbe. Dr Kovácsnak Budapesten 
V., Váczi-köml 18. sz. I. am. egye czélnak 
szolgáló rendező intézete a hol naponta fo­
gad betegeket.

Gólya a börtönben. Hiába hessegc- 
lik azt a csúnya gólya madarat mindenünét. 
Felkeresi az akit akar, bárhova bújnak is 
előle. Nő de elmondjuk a történetet. Baries 
Anna szí. lörinczi lakosnő jelentést tett a 

j csendőrőrsön, hogy múlt hó 29-én szobájá­
ból két czigány asszony 86 kor készpénzt 
ellopott. Ezen jelentésre nyomban hozzá is 
fogott Béres Ferencz csendőr őrmester két. 
csendőrrel a nyomozáshhz. Sikerült is nekik 
Almamelléken egy egész karaván németországi 
hárfás czigányt elfogni. Kikre a fenn említett 
tolvajláson kivid, különösen az asszonyokra 
Bran diner Mari, Brandtner Erzse és Annára, 
kiderült az is hogy Szigetváron Frech István 
helybeli aranyművestől 1 drb arany 1 drb.

tetézett dolmány«, parádés kocsis alig tud­
ta megállítani a telivér paripákat. Az örmény 
meg egvkedviien ugrott ki a kocsiból s ke­
zet fogva a lépcsöalján álldogáló rendezők­
kel. fölsietett a terembe.

Érdekes, olajbarna nrezu. szó]) szál 
legény, vastag fekete bajuszszid s hófehér 
fogakkal. Arányos termetén feszülve simult 
meg a remek szabású frakk.

A szép föjegyzöné, az a kívánatos le 
kete asszony (muravári Muravárv Habomé, 
szül. jabukai Jabukay Rózsa) fáradhatatlan 
volt a rendezőség! jelvények föltiizésében. 
Éppen, hogy készen volt az utolsóval is. a 
mikor Duka Bérezi bandája rá kezdte a 
Rákóezyindulót s a bálanya, gróf Borusházy 
Sándorné. fivére báró Felsenburg Ernő es. 
és kir. kamarás, huszárezrede« karján bevo­
nult a terembe, a két sorban álló és mé­
lyen meg hajló rendezők frakkos gárdája 
közt.

Aztán megkezdődött a táncz. a bál- 
anya a bál alelnökivel járt egv-két taktus

lassú csárdást, aztán visszavonult a pálmák­
kal díszített emelvényre.

— Nem hallottad mi igaz van benne, 
hogy Gsatlókayné itt van és hogy feljön a 
bálra? Igv az alispán, fogai közi szürcsölve 
a tegeződést, a mit ezúttal először engedeti 
meg magának az örménynyel szemben, mi­
alatt ott álltak a terem közepén a csillár 
alatt.

— Azt nektek jobban kell tudnotok, 
ti a varosban laktok, az ilyen magamfajta 
falusi paraszt mindenről későbben értesül. 
És az örménv mosolyogva fogott kezel a 
hozzá siető Hodáros Imrével, a ki folytat­
ta a társalgást.

Azt mondják, hogy fölhagyott az 
üzlettel, mert nagy örökségei csinált, a 
püspök nagybátyja halt meg, a ki eddig 
hallani sem akart róla és most kétszázezei 
forintot hagyott ra.

Folytatása következik.

ezüst gyűrűt és L pár fülbevalót ellopt 
Azonkívül Bárvárth Károly órás cs ékszerész­
től Brandtner Mari egy 12 kor. értékű arany 
gyűrűt akart ellopni, de ott rajtvesztett 
mert tetten érték és kilóditották az üzletből.
\ tolvaj asszonyok a helybeli kir. jarásbiró- 

í ság börtönében vannak. Es csak azért nem 
lettek még az ügyészséghez kiférve mert 
Brandtner Marit a gólya látogatta meg 
börtönében és egy egészséges leány gyer­
meknek adott életet.—A furcsa uj évi aján­
dékra a börtönőr nem számított és fejét 
csóválva csak annyit mondott, hogy ejnye 
ejnye!

Elfogott tolvaj Lapunk múltkori 
számában megírtuk, hogy a pécsi Neudlinger 
ezég egyik utazó ügynöke Singer, a n.-ladi 
bírótól 610 koronát ellopott és megszökött. 
Mint értesülünk a tolvaj vigéczet Csáktor­
nyán letartóztatták.

— A „Petőfi asztaltársaság“ karácsony
másnapján rendezett mulatságán felülfizetek 
a következők : Ferencz Dávid 3 K, Krivánek 
József 2 K 40 f, Hackel Pál, Fábri József 
2- 2 K. Gyenis Lajos 1 K 20 f, Berkes Jó­
zsef. Lovrencsics Kálmán, Kertész Miksa. 
Singer Benő, Ekslein Dávid, Májáties Maris­
ka Szélig Juliska 1—1 K. llöfler Péter, 60 f. 
Mauhart György. Prosmaják György, Kámpl 
N. Tálcán István. M. G. Berkes Antal, S. ti 
Bobánovics István 40—10 I, ifj. faubért 
Imre, Bors Ferenc/. 30—30 f, ifj. Berkes Jó- 
zref 25 f, Bein Mór, S. Cz. Melver János 
Pikier József. Berta József 20—20 f, Ta­
kács Gyula Siskó Teréz, Maijer József 10—10 
Sunk János 4 f. Az igen tisztelt felülfizetők- 
nek ez utón is köszönetét mond az asztal- 
társaság.

Minden más czikknél kevésbbé.fon­
tos. hol vagy mely czégnél fedezzük szük­
ségletünkét. V e h e r n e m ü éknél azonban 
első főkellék, hogy az illető ezég minden
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kétséget kizárólag megbízható legyen, mert 
még egyéb ezikknél annak használhatósága 
már a bevásárlás alkalmával állapítható meg. 
fohérnemüekiiél az esetleges visszaélések 
vsak azok használatba vétele után derülnek 
ki. Forduljunk tehát ez iránti megbízásaink­
kal Tauszkv .1. liai ezéghez Pozsonyban, ki­
nek megbízhatóságát számtalan elismerő le­
vél legjobban tanúsítja.

Polgári iskolai tanulók szinelöadása. 
A szigetvári áll. polgári fiu-és magan leány­
iskola tanulói az ifjúsági zaszlo-alap javara 
tegnap d. u. 4 órakor az intézet lőni at ér­
mében előadták ...4: uj nevelőm*" ezimü 
1 felvonásos vigjátőkol Muraitól és .. /'-'//// 
középkori doctovi ilivpuldtio" ezimü drámái 
paródiát dr. Sáriiv Aladártól. Az első darab­
ban csupán leányok inig a másikban fiuk 
szerepeltek. Általában mind két darab elő­
adása jól sikerült miért is elismerés illeti a 
rendezőt. A főbb szereplők közül megemlít­
jük a következőket; 1 léregi (dzella. (tsesodal 
letel. Tóth Ilonka. Klein Irma. Megvesse 
Janka. Beck Imre. Habóesni József, és Fehér 
Emilt kik lempgramenlmnos és elég ügyes 
játékukkal a közönség tetszését elnyerlek. 
Az előadáson ott láttuk báró Biedermann 
Rezső városunk díszpolgárát és családját is.

CSARNOK.
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Az örült.
Csodálatos alkotása az Istennek a vi­

lág. és minden teremtett lénye között a leg­
csodálatosabb állat az ember.

Mily gyarlók, mily silányak valóban az 
emberek. - s mily silány, mily gyarló jó­
szág vagyok az emberek között én.

És vájjon miért vagyok én mindazok­
nál alábbvaló. akik közölt nevelkedtem, a- 
kiktöl minden majomságot eltanulok?

És vájjon miért alábbvalók nálam min­
dazok. akiket felnevelek, akiket minden ma- 
jomságra kitanilok?

Miért ?
Azért mert köztük nevelkedtem, mert 

eltanulok tőlük mindent.
Azért mert én nevelem őket, mert el­

tanulnak tőlem mindent.
Minden embernek édes testvére, ját­

szótársa, dajkája, szolgája, királya, szülője.
[ gyilkosa és Ilii kísérője vagyok a bölcsőiül a 
koporsóig. Égy össze vagyok forrva a leg- 
kisebbbel. mint a legnagyobba!: a koldus­
sal. mint a királyival, kezdettől végig.

Aki velem együtt balad, aki elöltem 
sild. aki utánam szalad . . . óh. az a biztos 
örvényben leli halálát es én kaczagok rajta. 
Igen. kaczagok I

Aki velem lart. azt hálából megölöm, 
aki elemem küzd, az szörnyű mollon bukik

Mulatságok.
Kereskedők tniczestelyének meghí­

vója. ()<c*nil<H (lusz.lávné és Fmk* Xsigmond- 
né úrnők védnöksége alatt a szigetvári ke­
reskedők 11903. Ev január I Ifi 10-én a 
„Korona" 'szálloda termeiben jótékonyczelu 
T á n c z e s t é I y t rendeznek. Ilclópödij : 
Személyenkint kor., család jegy dl személyre 
ö kor., 4 személvre ti korona. Kezdete este 
fél R órakor. Feliilfizetéseked köszönettel 
nyugtázunk. Felkéri a rendező bizottság 
azokat, kik tévedésből meghívót nem kaplak 
és erre igényt tarthatnak ez ügyben Clriin- 
buth Rezső úrhoz fordulni szíveskedjenek.

Jogász tánczestély A pécsi püspöki 
jogakadémia polgársága A kebeleben fennál­
ló „jogász-segélyzö-egylet javára 1908-évi
január hó 10-én. A pécsi Nemzeti t.asino 
összes termeiben zártkörű tánczestélyt ren­
dez. kezdete 9 órakor. Belépőjegy szemé­
lyenként 4 korona, családjegy i! Tagnak 
9 korona, több tagnak 1:2 korona. Jegyek 
az estély napján az akadémiai olvasókör 
Helyiségében (II. emelet) vagy este a pénz­
tárnál válthatok. Feliilfizeiéseket a jótékony 
czólra valfi tekintettel köszönettel fogadunk. 
A kik tévedésből meghívót nem kaplak 
és arra refleetálnak. forduljanak ezért a 
rendezőséghez.

mii ki nem ló ‘riilbel s< •nki. nekem la-
lalkoznom kell mimJenkivel. egy < ■- ugvan-
abban a p illáidban. tengerei 1 itllívm es len­
ge re u túl.

Ilaba ! Féltek, res/.kelP -k. ;i\ agy kine-
vetlek •)

l isak nevesse tok . . . (Mi is uevelem
a ti félelmetekét ....

Meneküljetek előlem, ha tudtok .. . .
Pedig van okotok tőlem félni, remegni. 

Tudjátok, ki ez az öszhaju, szakállas ifjú 
előttetek? Ez én vagyok . . .

Évezredek óla járom a nagy világot 
szeszélyes és veszedelmes örült vagvoli . . . 
sínylődő lelki beteg, akitől féllek s akinek 
vakon hódoltok . . .

Igen I . .
1 gy hívnak, hogv — korszellem !

li’ároli/i nla.

Szerkesztői üzenetek.
gróf H . . M. Méltóságod előfizetését kö­

szönjük. A lapot ezután is pontosan küld­
jük.

Dr N. Z llogv sikerült a képviselő ur? 
Levelet és egvebel. valami megszokott. 
Zsuzsannához hasonló szépséget várunk, de 
még ez évnek első havában, Üdvözlet.

Lantos. Jó alkalmi, vagy esetleg más 
humoros tározót kiildhelnél. I dvözöllek.

N L. Vörösmarth. A küldötteket kö­
szönjük alkalomadtán válogatunk belőlük 
Üdv.

Kiváncsi. 0n azt kérdi tőlünk, hogy 
miért nem közöltük az Olvasóegylet meghí­
vóját ? Megmondjuk. Csak azért, mert szer­
kesztőségünknek ilyet nem küldtek. Rcferá- 
dát sem közölhetünk ezszerint a lefolyt 
mulatságról mert a lenti okból tudósítónk 
sem jelent meg ott.

Skiz. „Egy végső szó X-hoz." Cziniü 
szerelmes verse első sorban azért nem kö­
zülbelő. mert álnév alatt irt dolgozatokat 
csak munkatársainktól közlünk. Másodszor. 
Nekünk tudni kell. hogy kitől közlünk vala­
mit lapunkban. íl-szor Mert a vers amúgy 
is gyenge. Ez pedig a mi végső szavunk 
önhöz.

Szigetvári kisbarna. Ön ismét hozzánk 
fordul rózsaszínű panaszteli kis levélkéjével.

És sir zokog mint a lágyszellő azért, 
hogy lapunk barátja Jenő ur szerelme is­
mét kihűlt és fagyponton áll. Nincs az ön 
számára már vigasz és a patika összes or­
vossága is kevés volna gyógyírul fájó szi- 
veeskéjoru. Ezeket Írja nekünk. — Sajnáljuk 
önt szegény beteg leány, de nem tehetünk 
róla ha Jenő ur csapodár. s miként a cse­
rebogár ide oda száll.

Kiadja a szerkesztőség

Könykedvelők
figyelmébe!

A „Pallas Nagy Lexikon“
teljes 18 kötete, valamint a

„Magyar Nemzet története“
(milleniumj kiadás) teljes 10 
kötete egészen uj állapotban 
és Hiszkötésbe foglalva olcsó

árért eladó. Hogy k°U 
megmondja a kiadólpvatal.

Műfogak!
Aranyban és kautsvhukban 

hullnunk,'lkatok, minden ncmii,
tömbök, foghúzás fájdalom 
nélkül. Chloncntiil haszná­
lattal.

(iirardi „József
PhCS, Apácza-utcza 19. sz.

saját házban.
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KERTÉSZ TCDOR Budapest, IV., Kristóf Mr

y «itarr IZtMSTiU W2ME

— Minden nap friss pörkölés =

jó ttí. .AlTF EB olcsó
I kgr. pörkölt kávé I frt 8S kr.
I „ nyers
Postacsomag 4;l t

,i * ti 68 ,,
kilo kávé portómentesen küldetik.

BRULL GYULA
(SZENES SÁNDOR UTÓDA,vjJ 

Budapest, V., Nádor-uti za 18. Ü 
fflllílf>ljaar:*HlTtttfllKiil [«tilt ■ '

EHMAL KÁROLY
zuiiil «n-a-«|.vái*os

kizárólag kitűnő lmllüldi gyártmányok 
raktára és kölcsönző-intézet--------—

Budapest, IV., Károly-körút 20.
D

Vérgyógyitás (Hemopatia). L’j és eredeti 
15 év óta kipróbált gyógymód, a mely ha­
zánk és a külföldi jobb köreiben általános 
elismerésnek örvend. Rendkívüli jó sikerrel 
esz alkalmazva asllmia. szív-,gyomor-,hólyag­

os idegbajokban, vér- és börbántalmak ellen 
és kizárja az elmezavar és szélhiidés beálltát. 
A kezelése kellemes, nem gátolja a beteget 
napi foglalkozásában és tartós gyökeres gyó­
gyulást eredményez. K gyógymód megalapítója 
Dr. Kovács J. fővárosi orvos, a kinek Buda­
pestéi V., Váczi-körvt 18 ss. alatt egy, ezen 
czólra berendezett orvosi rendelő intézet van, 
melyet mindazoknak legmelegebben ajánljuk, 
a kik a fent elősorolt bajok valamelyikében 
szenvednek. Dr. Kovács ,1. levélbeli megkere­
sésre készségesen válaszol,

Budapesti malomépitésze 
és gépgyár

POPVlNECZ ÉS ÜEISLER
BUDAPEST, VAczi-UT ui/V ‘ 

QYA-RT:
BENZIN MOTOROKAT ÉS !| 
BENZIN LOKOMOBILOKAT j; 
szelepet vezínymüvel 2-50 lóerőig. \ 

Megbízható képviselők kerestetnek.

Lohr MáriaCsipke-, vegyészeti 
tisztitó

és míifestö intézete

(ezelőtt Kronfusz). Megbízások átvétetnek.

Vili. Baróss-utcza 85. Telefon 5708.

•RTÉXESITÖ VÁLLALAT
rÁSZTOFI (TÖBV BS1- CZM^

*IiftinyoKet.belüttramaz vÉdjegyeket 
ás mustrákat.

-Álrrvviu, fis must..-----
COSITAS OUTALA'f.BÉSb————EMEBPnOB

REICH L. FIAI
Vntiyóriut, es. is Mr. idnrl szállítók

BUDAPEST, VII. kér., Lövölde-tér 2. szám.
Ajánlják legjobb minőségben gyártott Syphon- és gazeust* 

patacikokat legolcsóbb Arak mellett és pedig:
1 fciál M. 2#0 irt. 16 IBCXiiá sima. fehér v. világos kélj (a-jurv 
marin) színű 8y|heipilieik0t talppal vagy talp nélkül 62 kereBl 
1 Léia kb. 266 irt. guessepilsczket gummigyürUvel és üveg­
golyóval ellátva, fehér vagy világot kék (atjnamarin) szinti,
magas vagy alacsony alak :...................... 52 korOBS

Szállítás a csomagolást beleértve, budapesti pályaudvarig bér 
mentve, készpénzfizetés ellenében 2®/« sconró — 10 láda rendelés 
után 5*/» rabatt. Más nagyságnak és különféle általunk törvényesen 
védett alakokat megfelelően olcsón szállítunk. Préséit írások vagy 
czégvéséeeknél csakis az elkészítési önköltséget számítjuk, ellenben 
hí alak és kliséért költség oemszámieutik Megjegyzük még. hogy 
megvizsgált 20 légkör nyomású Syphonpalaczkatnk Mag>aruri#zág- 
ban csak klzáróllgtlll közvetlen a mi gyarunkbólszerezhetúk be

NEUSTES^ FüLOF
ezukrozott

hashajtó la bdocsai
mit mar evek óta a legelőkelőbb ,»tvusok, mint has­
hajtó és oldószert ajánlanak, nem g itoliak az emcsz 
tést és teljesen ártalmatlanok, t’/nkio/.ott külsejük 

végett még gyermekek i> s-. iv, n veszik .

Egy 15 pilulát tartalmazó doboz 30 fill, egy tekercs, mely 3 dibozl. 
tehát 120 pilulát tartalmaz, csak 2 kor. 2 kor. 45 fi i. cóicgrs. 

beküldése után 1 tekercs portómentesen kilUetlk maj. k
•M" Óvás I Utánzásokéit kuliiiu.svn ov,lm,íjunk. j|

NEUSTEIN FÜLGP *
Szent LipóthoV c-im/,5 • v v> -v-.... .

Wleu, I., IMankvitgasse O

MÄGYAH IPART*
1 frt 80

Következőn felsorolt saját készítményt! jó minőségű árúinknak
árjegyzékét áttekintésre ajánljuk- 

1 drb. bécsi piros paplan . .
1 . bordon ., „ . .
1 * Satin Chaclimir paplan 
1 . atlasz Cachmir paplan
1 „ selyem atlasz . . .
8 részű volin matratz . . .
3 „ Crin de afrique . . .

1 szalmazsák letüzve . .
1 drb. aczél sodrony ágybetét 
1 „ párnázott ruganyos matratz
1 összehajtható vaságy tengerifü
1 drb. flanel takaró........................
1 asztal, 2 ágy terítő ....

matratzal .

235 ;8 ,4
7

10
14 
2
6

15 
1016

Gichner Mór és Testvére E?p3esJ
1902. augusztus hó 1-től IV., Muzeum-küriit 27, ^

a legkedveltebb és Laifpcln S7flf legegészségesebb tioJIBMU -uöf 
sütétszóke, barna és fekete. Ara 5 kor.

A szajaak és fogaknak H ® Wä
legeslegjobb az ill,

Czerny-féle keleti

RÓZSAIÉJ
FéuéfMIdési baly: Czerny j. ,’r.?

se I05J és ic 
sí-er. (
hy-j jer , ha;:.

:zid"34.'3ö
Drer.?.

Nagy pokrócz raktár
3Kíndenn(?mü pol^róczol^ból 
dús választék gyári árban

él Pé

Friedman Károly
legnagyobb és legolcsóbb

BÚTOR
kárpitos és díszítő 

üzlete

PÉCSETT,
Siklósi országút 44.

Király uteza a Txyceum épiile- 
tébep, az úgynevezett (2 tor­

nyos templom alatt.)

Ismélvlailőkiiak. iiauvolib -'wmi1 , . , • . L-- ,» mi-lierendezeseknel egyesek-
nek is

I0°lo engedmény.

Poszté) es férfi öltöny szövetek. Szőnyeg gazdasági pokróczok kocsi és lótakarók
jutányos áron beszerezhetők

KRAUS/ SIMON czégriél PÉCS Irgalmasok-utcza 4S“w 1 *‘b'

A Trieszti Linoleum szönyeggyár raktára Pécs és v iuéke részére.
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Szinger Frigyes
(ezelőttDaempf)az üzlet tv mill isi-j-óta

agyag kályha üzlete PÉCSETT
Ferencziek utcza 14 sz.

Van szerencsém a I. közönség li- 
gyelmét felhívni gazdagon herendezel 
saját készitményii agy a ok<11 y 1 iní- 
r*a külföldön szabadalmazott íégvezctö 
szabályozható cső-betétes kályháimra.

Egyúttal ajánlom kitűnő minségü
főző és virág edényeimet.

Elválalok mindennemű javításokat, 
átalakításokat szabályozható töltő kály­
hák, ó-német kályhák, majolika kályhák 
minden színben készítését < felrakáso­
kat, takaréktüzhely és kádfürdő burko­
latokat. valamint minden-e szakmaim 
vágó munkát melyet pontosan s a leg- 
jutányosabb áron jótállás mellett ké­
szítek, továbbá ajánlom szabadalma­
zott agyag kályha betétek előnyeit mely 
fűtés alkalmával 50 százalék íütő a- 
nyagot megtakarít úgy szintén öreg 
kályhában is alkalmazható.Több rendbeli 
bizonyítványok és elismerésekkel ren­
delkezem Kérem hogy szükségleteinek 
beszerzésekor bizalmával megajándé­
kozni kegyeskedjék tisztelettel

Sxiitoev frigyes.

pischer /sigrnond
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Újdonságok

a farsangi idényre
Óriási választók a legújabb áttört hímzett

és ehicnóe
Batiszt, selvmek és ruha szövetekben !

Továbbá a karácsonyi idényről visszamaradt 
ruhák, blousok valamint az

összes téli ezik kék

mélyen leszállított árak mellett!

Maradékok fél árban!
Deutsch Dávid fia czégnél

S/IGETVÁROTT.
ö
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órás. aranyműves és látszerész

Pécsett, Fereneziek-utczaja 14. sz

Nagy raktál'órák és látszerekből
Csiptetök és szemüvegek

t)() kilói feljebb.
Mesterséges szemek nagy választékban.

Villam-felszerelesi czikekk nagy raktára

Minden e szakmába vágó javításoknál
2 évi jótállás.

A Mascagni ..Rekord" Phonograph 
főraktára Baranya vármegyében. 
Színházi látcsövek egy elöadsra 30 fit.

Minden házi
üdvözölhető, aki az egészség, takarékosság és jóizre való 
tekintetből a Kathreiner-féle Kneipp-maláta kávéi has:-: álja.
Tiszteletteljes kérelem: A bevásárlás ná ne kérjen egvs c iien > ma át a 
kávét «.hanem mindég határozott au > Kathreiner - tél •- • K ne:pp maláta 
kávét, s azt csakis az itt ábrázolt eredeti csomagokban togauja el!

butorvásárló
lóvéimé!>v.ko/onsvg szive;

Magas szőnyeg díván tülkével in 
.. fülke nélkül ön

ön Iillői.
1 ö Irt

I .>
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Salon garni Inra 
Kisebb nagyságú díván 
Otlomán szövet vagv bői'rel 
Ö részű a trick malracz 
Eóször ,.
Ágy fauleuil 
Ismételadóknak 1 ö százalék ougedménv.

ö évi jótállás mellett mindig nagy 
választékban kapható a készítőnél, 
mely nem bútorkereskedői 
tákolmány.

I-ederer \\
Pécs. Király-utcza

a színház melleit.
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